

SPORT

és
kritika

V. évf. 20. szám

Szerkesztőség és kiadóhivatal
TIMIȘOARA I. Str. Praporgescu Kossák-ház

Kedd 1934 április 10

Ára 4 lej
TELEFON: 11-11.

Az első félidőben nagy játékot produkált a bajnokcsapat és három gólelőnyre tett szert, ám szünet után a fedezetsor összeroppant, s a Kispest egyenlítése után, csak Zombory biztosította a győzelmet

Ripensia-Kispest 4:3 (3:0)

Nemzetközi mérkőzés
Bucurestiben. Bíró: Xifandó. 7.000 néző.

(Orientsport.) A bajnokcsapat megérdemelten győzte le a Kispestet. Végig a Ripensia mutatta a szebb, gyorsabb futballt, ám ennek ellenére nem tudott teljes mértékben kielégíteni a bajnokcsapat teljesítménye. Az első félidőben a szebbnél szebb támadások futottak, a csatárok az akciók befejezésével, a frappáns gólokkal sem maradtak adósak. 22 perc rövid leforgása után

3:0 volt az eredmény

A lelkes közönség további Ripensia gólokat, a bajnokcsapat megsemmisítő győzelmét várta, de ekkor váratlanul megfordult a kocka. A Ripensia mintha megelégtelt volna az eredménnyel, a többi gólok elmaradtak, a Ripensia fedezetsora a második félidőben nem volt ura a terepnek, a fedezetsor visszaesését a gyors rohamokkal operáló Kispest kihasználta és a II. félidőben 25 perc alatt egyenlítették. A Ripensia az egyenlítés után teljes lendülettel dolgozott, a Kispest védelme kétségbeesetten védekezett, a bíró 42. percben szándékos kétszeri handszért tizenegyeszt ítélt és Zombory sosem tapasztalt izgalmak után bebiztosította a győzelmet, amely

végeredményben megérdemelt volt

am ha a fedezetsor nem esik vissza másképp alakulhatott volna ki a végeredmény.

Xifandó sipjelére kifutnak a csapatok a pályára:

Ripensia: Zombory—Bürger, Ágner-Hrehuss, Kotormány, Dehelean—Bindea, Beke, Ciolac, Schwarz, Dobay.

Kispest: Sarkadi—Szemere, Rozgonyi—Purceld, Somlai, Rátkai—Mikes, Szabó, Nemes, Szepes, Serényi.

A szenzációsan kezdő bajnokcsapat hamar rug há-

rom gólt, de a folytatás elmaradt - az I félidőben

A Ripensia szenzációs lendülettel kezd. Lábról-lábra száll a labda. A hatalmas lendület elseprí a Kispest védelmét. Már a 4. percben Beke ügyes testcselel lerázza a védelmet és remek lövéssel megszerzi a vezetést

1:0

A Ripensia ellenállhatatlan erővel folytatja az ostromot, de Sarkadi bravurosan parirozza a lövéseket. A 21. percben Ciolac ravasz mozdulattal megteveszti a Kispest hátvédeit és helyezett lövése védhetetlenül a hálóba furódik

2:0

A közönség lelkesen biztatja a bajnokcsapatot, a Kispest még nem tér magához, amikor a 22. percben a Ripensia kvintett formás támadásából ismét a bucuresti gyepen feltűnően otthonosan mozgó Ciolac lövése talál utat a kapuba

3:0

A közönség lelkesedése nem ismer határt. Ujabb és újabb gólokat várnak a bajnoklegénységétől, de a Ripensia már nem bírta, a saját maga diktálta iramot. A fedezetsor fullad ki leghamarább. A Kispest is szóhoz jut, gyors rajtaütés-szerű támadásokkal veszélyeztetnek.

A fedezetsor felmondta a szolgálatot, a Kispest váratlanul egyenlített, de Zombory tizenegyesre biztosította a győzelmet - a II félidőben.

Helycsere után is élénk a játék, de kiegyenlítődnek az erőviszonyok, a Ripensia fedezetsora nem tudja támogatni a kvintettet, a csapat játéka már nem olyan egységes. Már az 1. percben kórner utáni kavargásból Szebehelyi (aki a megsérült Nemes helyét foglalta el az I félidő 15. percében) a Kispest első dugóját lövi. A Ripensia ellentámadást ve-

zet, de a lövések nem sikerülnek. A Kispest a 9. percben ismét gyors támadással kísérletezik, Mikes beadását Szebehelyi küldi rendeltetési helyére 3:2. A Ripensia támadólánc akciói nem akarnak sikerülni. A 25. percben Szepes egyenlít 3:3.

A Ripensia feleszmél, magára talál, most ismét nagyon akarnak, sokat dolgoznak, a Kispest kétségbeesetten védekezik, a 42. percben kettős handsz, tizenegyes.

Zombory indul a labdának, de Serényi sportszerűtlenül fémport hint a szemébe, a kapus szemé előtt minden összefolyik, Bindea felháborodottan Serényre rohan és inzultálja a magáról megfélemezett futballistát a közönség tüntet, közben Zombory szemét kimmossák s a kapus imponáló biz-

tonsággal küldi a hálóba a penaltyt

A győztes csapat védelmében Zombory megbízhatóan látta el feladatát. A hátvédek a fedezetsor visszaesése miatt a II. félidőben nem végeztek kifogásalalanul munkájukat. A fedezetsorban Kotormány 45 percig nagy játékot produkált, de a II. félidőben eltűnt, Hrehussnak nem volt jó napja. Deheleanu igyekezett, de nem tudta pótolni Lakatost. A csatársorban a Bindea Beke, Ciolac szárny tüntette ki magát, Schwarz szorgalmas volt, Dobayra nagyon vigyáztak, de így is néhány pompás lövést küldött a kapura. A Kispest legjobb része a védelem volt. A fedezetsorban Rátkai játéka keltett jó benyomást. A kvintett Vformációban játszott. A két szélső gyors, lendületes játékos.

A Ripensia pompás játékkal tönkrevverte a Venust

Ripensia-Venus 7:2 (2:1)

Barátságos mérkőzés Bucurestiben. — 7000 néző. Bíró: Radulescu.

(Orientsport.) A Ripensia hétfőn a Venus ellen végig pompás, friss, eleven, lendületes, kulturált futballt játszott. A fedezetsor kiköszörülte a csorbát, abszolút ura volt a helyzetnek, minden támadást visszavert és használható labdákkal állandóan tömte a csatárokat, akik úgy a mezőnyben, mint a kapu előtt feltalálták magukat és ragyogó akcióikkal meghódították a közönséget. A védelem ilyformán nem is volt nagy feladat elé állítva.

Ripensia: Zombory—Bürger, Ágner-Hrehuss, Kotormány, Dehelean-Bindea, Beke, Cio c, Schwarz, Dobay.

Venus: Burdan-Stanciu, Albu-Barbulescu, Actis, Eisenbelsser-Dumitrescu, Valcov III, I, II, Serean.

Lendületes rohammal indul a bajnokcsapat. A 7. percben Dobay éles lövését Burdan kiüti, Bindea résen áll 1:0. A 18. percben Ágner faultol, a bíró tizenegyeszt ítélt, Albu egyenlít 1:1. A Ripensia erősít, irtózatossá iramot diktál. A 30. percben Dobay lövését Stanciu a gólvonalon menti, de Schwarz a hálóba nyomja a bőrt 2:1. A 37. percben Bindea lövése a kapufán fut végig. Szünet után Bürgert, akinek a lába fáj, Hoksáry váltja fel. A 7. percben Zombory tizenegyesből eredményes, majd a Ripensia olyan esőp rő rohammal os-

